



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 33. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. AUGUSZTUS 14., PÉNTEK

Augusztus 20. 2009.



Tompá Mihály:
Aratás után
„Midőn a hó elment tavasszal,
A szántó föld reményt adott,
Hogy a múlt évben nem hiában
Szórtuk belé a magot”

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját
2009. augusztus 20-án 10.00 órai kezdettel
ÁLLAMALAPÍTÓ
SZENT ISTVÁN ÜNNEPÉRE
a Bartók Béla Múvelődési Központba (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Az ünnepség programja:
Ünnepi Képviselő-testületi ülés
Ünnepi megemlékezés
Köszöntőt mond:
Török László
Sarkad város testvérvárosának Nagyszalontának polgármestere
Az új kenyér szentelése és megszegése a sarkadi egyházak közreműködésével
Városi kitüntető címek, kitüntetések átadása
Ünnepi műsor
Tóth Imre
polgármester

Felhívás!

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat felhívja az érintett családok figyelmét, hogy a Roma ösztöndíj pályázati lehetőség újra megnyílt.

Bővebb felvilágosítást Ajtai Zsolt nyújt személyesen a CSGSZK-ban, vagy a 30/467-27-26 telefonon.

SKÖ

Meghívó

ASarkadi Csatorna Társulat közgyűlése

ASarkadi Csatorna Társulat közgyűlést tart **2009. augusztus 24-én.**

A közgyűlés helye: Sarkad Város Polgármesteri Hivatal Nagytanácskozó terme

A közgyűlés időpontja: 13.00 óra

Napirendi pontok:

1./ Tájékoztató a Társulat pénzügyi helyzetéről

Előadó: Somogyi Zsuzsanna pénzügyi előadó

2./ Az LTP-s szerződések körének áttekintése

Előadó: Somogyi Zsuzsanna pénzügyi előadó

3./ A lejárt tartozások közadók módjára való behajtásáról tájékoztató

4./ Bejelentések

Habóczy Jánosné
A Társulat elnöke

Záradék: Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995. évi LVII. tv 38.§.(8) bekezdése alapján azonos helyszínre 13.30 órára újra összehívom és ekkor a közgyűlés a megjelöltek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

A Társulat elnöke

Gyermekorvosok rendelési ideje

2009. július 1.-től szeptember 5-ig a nyári szabadságok miatt a gyermekrendelés a következőképpen módosul:

Minden munkanapon 8-10 óráig a gyulai úti rendelőben, 10-16 óráig a Központi orvosi rendelőben.

Megértésüket köszönjük.

A gyermekorvosok

Tisztelt Szülők, Tanulók!

Az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégiumban a tankönyvárusítás megkezdődött.

Időpont: minden hétköznap 8 órától 12 óráig.

Az étkezési díjak befizetése 2009. augusztus 26-27-én 8 órától 12 óráig.

Iskolavezetés

Új államalapítást!

SZENTISTVÁNI KÖZÉLETÉRT!

ISTVÁN KIRÁLY
1001. január 1.

*Koppány legyőzve már. De édes most a béke!
A tömjén füstje száll, hódolva égre fel.
Gyertyafény, Te Deum, Esztergom ünnepel.
Eljött Kelet, Nyugat, István úr ünnepére.*

*Övé az ifjúság. Gazdagság büszke fénye.
Tekintély, Uralom, Vigan letérdepel.
Asztrik aranykeresztje fényel énekel.
S ő tündöklő arany abróncsot kap fejére.*

*Új ezredév ma nyit! De boldog szép jövő!
Az éljenzésben még nem is sejtette ő:
Mi sok csapás lesz, mit Isten ráereszt.*

*Rút támadás, magány, sok tüske koronázza,
Borul zokogva majd utódnak szánt fűra,
S megtudja majd: milyen az igazi kereszt.*
(Szénási Sándor)



Történt, amikor Kr.e. évszázadokkal, Ezékiás, atyjának nyomdokaiba lépve Júdeában és Izraelben jó békeségben országolt, nem térvé annak bölcs útjáról, se jobbra, se balra, mégis évek teltevel népe hűtlen és „paráznává” lett urával szemben. Büntetesként idegen népet küldött a nép elnyomására. Semmibe vették és széthordták az atyák legszentebb hagyatékait, még a szentek szentjéből is. Templom romokban, Mammont imádanak, idegen isteneknek füstöltek, míg egyszer Hilkia főpap a romok között megtalálta az elvesztettnek hitt „szövetségládát”, s abban a törvényt. A király parancsolt, ítéletet tartottak, felismerték hűtlenségüket, megszaggatták ruháikat, megtértek.

Mekkora évezredes ismétlődése a történelemnek! Miért írtam én ezeket? Azért, mert hagyományos ősi rendünk, a mi kultúránk is fertőződött. Civilizációnk ellenünk fordult, eleink javait eltékoztatták, széthullottunk, mintha nem a miénk lenne az ország. Földjeink egyre kevésbé a mieink. „A gonoszok virágzanak, néhány százalék kisebbség az idegen oltárok körül settenkedik, népe ellen fordul, a pénz lett a törvény, az egészségügy szegénység-üggvényé váltott. Jogörzés helyett jogorzás. Rendet már nem lehet fenntartani.

„A tudorok” és „orvosok” nem jó recepteket írnak, „a gyógyszerek nem fognak fájni”, a sok antibiotikum (életellenség) a genocidiumot színteti, koppányok bitorolnak, gyermekeink, unokáink sírját ássák. Demográfiánk ijesztő. Az ország kettészakítva tobzódó gazdagságra és

lecsúszott százazatokra, síró, remegő sokaságra. Szent hazánk „K” Magyarországnak nevezetett, másnap pedig az így szóló, önmagát patriotának deklarálta. Megfoghatatlan egy nép tűrőképessége. Köztudott, a magyar törvénytisztelő volt. Vajon honnan vette a közöny gyávaságát, az elődöktől örökölt meghunyászkodást? A valamikor nagy népek kicsivé kellett lennie? Kicsikért a sokakat pedig koldussá tenni. „Milliók egy miatt” (Madách).

Szent István napot ünnepeünk. Mindig megtette ezt országunk. (1883. Az Ökumenikus Tanács rendeletéből), a király által meghagyott „intelmek” rendje szerint, hogy ez az ünnep ne felekezettek ünnepe legyen. Egyetlen kettős ünnepünk ez: egyházi és polgári is.

Nincs helye itt méltatni a király történelmi nagyságát, bölcsességét, hogy az országot megszabadította Bizánc és Róma függőségétől, és kemény rendet tartott az országban. Megírták ezt bőven a történészek.

„Szent” volt. („Isten tulajdona és eszköze.”) Nincsenek emberek által kinevezett szentek, csak az Úr szolgálói, akik szolgálnak másokért. Így tulajdonképpen mi is szentek vagyunk.

Egyszerűen az történt, hogy megtalálták az Úr törvényét, és abból megismerték, hogy a nép hova jutott, bűnbánatra tért, fogadalmat tett a haza megmentésére. A Szentírás alkotmányává lett, s a Hegyi Beszéd a legnagyobb szociális etikává.

Sokszor rácsodálkoztam, hogy egyes népeket miként tart meg Isten a „szövetségük

ládája” által, s hogyan esnek egybe az állami és vallási törvények. (Thóra, Talmud, Korán)

És itt van az istváni csodálatos mű, Magyarországot keresztényen államává tette, s ez jelentette a megtartatást. Gyakorlatilag az istenuralmat (theokrácia) és csak ezután jöhet a demokrácia (népuralom), a jobb vagy bal vagy egyéb szervezet. Az idők folyamán ezt így örökítették meg: István és népe felvette a kereszténységet, mint a legigazabb szociális együttélés formáját, mert ebből következett egy új, humanista szolgálati rend, a hazaszeretet, a törvények törvénye, az emberszeretet, mely nélkül „semmik vagyunk”.

Ezért jöttek a „mi szentjeink”, Kossuth géniusza, Széchenyi országépítője, a talányos és tragikus sorsú Tiszák, Bethlen, az 56-osok, a 89-esek, lánglelkű hősök, kiknek életük sem volt drágább a haza becsületénél.

Szeretteim!

Közel egy évszázada keresek, tanuló filozófiát, teológiát, szociológiát, államelméletet, és tanulok másoktól, magam csodáiból, s a talált igazságokat szívetem, „hústáblára írom”, mert csak ezek vezetnek a boldogító titkokra, síron innen és túl.

Kérlek, fogadjátok e sorokat, mint egy írott epilógusát életemnek. Velem együtt esengjetelek: elhívtam nemzeti urához, kérve: „Áldd meg Isten a magyart, Szánd meg Isten a magyart, Áldd meg a Te népedet, akkor is, ha vétkezett.”

Mondjátok velem:
Tiszta Magyarországot!

Globális, európai és nemzeti értelemben, hogy találjuk meg a csodás új államalapítás után az egyetlen „harmadik utat”, mint magyar szentföldünknek és megmaradásunknak egyetlen lehetőségét. Ezért: felvesszük a kereszténységet!

S. Nagy Zoltán ny. lelkész

2009. augusztus 19-20.

Versenykiírás a VI. Sarkadi Halászbajnokságra

A verseny feltételei

A halászbajnokság 2008. augusztus 19-én 18.00 órától kerül megrendezésre az Édenkert – tó területén. A versenyre mindenki nevezhet, aki rendelkezik érvényes kisserzési számmal és halászengedéllyel. Feltétel, hogy a nevezési lapot és a nevezési díjat határidőre leadta, kifizette. Kizárólag a szabványnak megfelelő hálómérettel max. (3 x 3 m-s9 min. (30 x 30 mm-es) szembőségű hálómérettel rendelkező halász nevezhet.

Nevezési határidő: 2008. augusztus 17. / hétfő //

Nevezési díj: 2500 Ft/fő, mely tartalmaz egy vacsorát is.

A halkímérés érdekében a zsákmányt méríteni kell és a verseny végéig nagyméretű haltartóban, kell tárolni. Minden kifogott halhús dekagrammja 1 pontot ér a legtöbb pontot elért versenyző



nyeri a versenyt. A versenyben díjazásra kerül az első három legtöbb halat kifogó halász. Aki bármilyen szabálytalanságot követ, azt a verseny zsűrije azonnal kizárhatja a versenyből.

Minden induló halásznak kellemes időtöltést és halban

gazdag versenyt kíván a szervezőség.

Jelentkezni bővebb felvilágosítást:

Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26. Tel: 375-016 **Varga Zoltán** intézményvezetőnél

Városgazdálkodási Iroda

Közeleg a tanévkezdés

Az általános iskola tájékoztatója

Kedves szülők!

Az alábbiakban tájékoztatjuk önöket iskolánk tankönyv árusítási rendjéről és a napközis térítési díj befizetésének időpontjáról:

tankönyv árusítás a Kossuth utcai iskolában:

augusztus 14. péntek
8 – 12 óráig 1-8. évfolyam
13 – 17 óráig tankönyvtámogatásra nem jogosult tanulók részére

augusztus 17. hétfő
8 – 12 óráig 1-2. évfolyam
13 – 17 óráig 3-4. évfolyam tankönyvtámogatásra jogosult tanulók részére

augusztus 18. kedd
8 - 12 óráig 5-6. évfolyam
13 - 17 óráig 7-8. évfolyam tankönyvtámogatásra jogosult tanulók részére

A javítóvizsgára kötelezett tanulók 2009. augusztus

26-án 9 – 14 óráig vehetik át a tankönyveket.

A speciális tagozaton tanuló diákjaink az első tanítási napon (szeptember 1.) vehetik a tankönyveket.

Napközis befizetés (Kossuth utca):

2009. augusztus 24-től (hétfő) 2009. augusztus 26-ig (szerda) 8 – 12 óráig és 12 óra 30 perctől – 15 óráig

Tanévnyitó

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a tanévnyitó ünnepély időpontja a Kossuth utcai iskolában: **2009. augusztus 31. (hétfő) 17 óra.**

Tankönyv árusítás a gyulai úti iskolában:

augusztus 13. csütörtök
14-18 óráig 1-2. évfolyam
augusztus 14. péntek

14-18 óráig 3-4. évfolyam **augusztus 17. hétfő**
14-18 óráig 5-6. évfolyam **augusztus 18. kedd**
14-18 óráig 7-8. évfolyam **augusztus 19. szerda**
10-14 óráig pótsztás

Kérjük, hogy aki ingyenes tankönyvet igényelt, de az ingyenességet igazoló dokumentum fénymásolatát még nem adta le az intézményben, az ezt 2009. 08. 05-én vagy 2009. 08. 12-én, szerdai ügyeleti napokon 8 és 12 óra között megteheti az iskola titkárságán.

Napközis befizetés (Gyulai úti tagintézmény)

2009. augusztus 26. (szerda) 7 óra 30 perctől 15 óra 30 percig.

Tanévnyitó

Továbbá tájékoztatjuk önöket, hogy a tanévnyitó ünnepély időpontja a Gyulai úti tagintézményben: **2009. augusztus 31. (hétfő) 18 óra.**

Tisztelettel: Iskolavezetés

Örökbe fogadható kutyusok

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a Városgazdálkodási Iroda által közterületen befogott ebeket a kötelező vesztesség elleni oltás díjának átvállalása ellenében örökbe lehet fogadni.

Az ebeket minden héten hétfőn 8-9 óra között a Sarkadkeresztúri úti telephelyünkön lehet megtekinteni. További információ kérhető Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26. sz.

Telefon: 66/375-016
Városgazdálkodási Iroda

Őszi program nyugdíjasoknak

A nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait 2009. szeptember 04.-én (péntek) 14 órakor kezdődő férfi napra a Bartók Béla Művelődési Központba piknik alapon.

A hölgyek színes műsorral kedveskednek, zene, tánc, tombola biztosított a jó hangulathoz.

Részvételi szándékotokat jelezzétek a szerdai fogadóórákon.

- Kirándulásainkra is lehet jelentkezni 2009. szeptember 05-én (szombat) Szegedi Tiszai Halfeszivárra. Részvételi díj 1000 Ft/ fő

- Október 11. (vasárnap) Budapest Nemzeti Múzeum látogatása. Részvételi díj 1300 Ft/ Fő.

Dr. Vass Györgyné az egyesület alelnöke

Mozgáskorlátozottaknak

2009. augusztus-havi programunk: augusztus 13-án szalonnasütés (fél évi névnaposok ünneplése)

augusztus 19-én kirándulás Cserkeszőlő-Gyógyfürdő augusztus 25-én kirándulás Tótkomlós-Fürdő

Jelentkezni lehet a fogadóórán!

Kérjük, aki a tagdíját ez ideig nem rendezte, mielőbb szíveskedjen rendezni.

Tisztelettel: Petriné

testületének 2009. szeptemberi soros ülésén kerül sor

A pályázat benyújtásának határideje, formája:

A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő közzétételtől számított 30 nap, benyújtásának formája: a pályázatot írásban, két példányban, zárt borítékban „igazgatói pályázat” felírással, valamint 1 db elektronikus adathordozón kell benyújtani.

A pályázat a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán 2009. július 27-én került közzétételre.

A pályázatot a következő címre kérjük küldeni:

Tóth Imre polgármester 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Eladó építési telkek!

Sarkad Város Önkormányzata pályázat útján kívánja értékesíteni az alábbi belterületi ingatlanokat:

Zsibongó u. 16. sz. 1131 m²; Kijáró u. 10. sz. 700 m².

Az ingatlanok értékesítése során a legmagasabb ár dönt. Amennyiben több ajánlattevő jelentkezik az egyes ingatlanok vételére, a leadott ajánlat értékétől függetlenül a Gazdasági Bizottság által lefolytatott licit során kerül kiválasztásra a leendő tulajdonos. Az ingatlanokat 5 éves beépítési kötelezettség vállalása mellett lehet birtokba venni.

A pályázat benyújtásának időpontja: 2009. augusztus 24. (hétfő) 12,00 óra.

Helye: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály (27. sz. iroda.)

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Pályázat

Bérelhető helyiségek

Sarkad Város Önkormányzata pályázat útján kívánja bérebe adni az alábbi helyiségeket:

1. Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m² alapterületű üzlethelyiséget (volt víz-gáz-fűtés javítás, valamint hitelközvetítés üzlet) minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

2. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33,00 m² alapterületű üzlethelyiséget (Mobiltelefonok és tartozékok üzlet) minimum bérleti díj 8.200. Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

3. Sarkad, Kossuth u. 14. sz. alatti 14,50 m² alapterületű garázs (Járműbolt tároló helyisége) minimum bérleti díj 8.200. Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

4. Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs. A garázs minimum bérleti díja 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év.

5. Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs. A garázs minimum bérleti díja 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év.

6. Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs. A garázs minimum bérleti díja 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2009. szeptember 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2009. augusztus 24-én (hétfő) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérelményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérelményi díj, licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal

Már tudom, mennyi az annyi?

Locsolási kedvezményről...

(Folytatás az 1. oldalról)

títő rendszereket. A korrekció az elszámoló számlájukon találják meg feltüntetve a kedvezményt. Tehát számukra a leolvasást követően kerül jóváírásra a locsolási díjkedvezmény.

Azok a fogyasztók, akik havonta jelentik mérőállásukat, az április 1. és szeptember 30. közötti időszakban kiállított havi, elszámoló számlájukon külön sorban feltüntetve találják a locsolási díjkedvezményt. Akik nem jelentik be minden hónapban mérőállásukat, azaz háromhavonként kézbesített

átlagszámlát kapnak, a mérőleolvasást követően, időarányosan az elszámoló számlájukon találják meg feltüntetve a kedvezményt. Tehát számukra a leolvasást követően kerül jóváírásra a locsolási díjkedvezmény.

**Krisztován Anna
PR főmunkatárs Békés
Megyei Vízművek Zrt.
Kővári Arnold
osztályvezető
Sarkad Város
Polgármesteri Hivatala**

Pályázati felhívás iskolaigazgatói magasabb vezetői állásra

A pályázatot meghirdető szerv:

Sarkad Város Önkormányzata 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Tel: 66/375-633

Munkahely:
Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat többcélú, közös igazgatású közoktatási intézmény 5720. Sarkad, Kossuth u. 17.

Beosztás: Igazgató
A magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartama: 5 év

A megbízás kezdő napja, megszűnésének időpontja: 2009. október 1. – 2014. július 31.

Az intézmény 2009. július 1-től a Sarkad-Kötegyán-Újszalonta Közoktatási Intézmény fenntartásában áll.

A megbízás feltételei:

- főiskolai szintű tanítói vagy tanári végzettség és szakképzettség

- 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat

előny: pedagógus-szakvizsga

A pályázatnak tartalmazni kell:

- a pályázó szakmai életrajzát, (benne az 5 éves pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat igazolását)

- az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel (ve-

zetési program),

- az iskolai végzettséget tanúsító okiratot, közjegyző által hitelesített másolatban,

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt

- a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások:

Illetmény: A Kjt. rendelkezései szerint, önkormányzati bérlakás igény szerint biztosított

A pályázat elbírásának határideje:

Legkésőbb Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-

Negyven éves osztálytalálkozó



Agusztus 8-án 40 éves osztálytalálkozó volt nekünk, az egykori 2-es iskola diákjainak. Osztályfőnökeink Ilyés Imréné és Hrubai Ferencné is megtisztelték minket a jelenlétükkel. Köszönet a szervezőknek Szolnoki Ferencnének (Nagy Róza) és Borsós Ferencnének (Tokai Viktória). Találkozunk 5 év múlva.
Bondár István



Településünk 2009. július 17-én egész napos rendezvény keretében tartalmas programokkal méltó módon ünnepelte ismételt várossá avatásának 20. évfordulóját. Az előzetesen összeállított ünnepi programnak megfelelően zajló események részleteiről képes összeállításunkkal számolunk be.



Az elmúlt 20. év közigazgatási vezetői (Dr. Sipos Lajos jegyző-fent, Nagy István alpolgármester-lent) emléktárgyat kaptak



Az ünnepi testületi ülésen - a Belyárosi Református Templomban - Tóth Imre polgármester ismertette Sarkad újkori történetét



Húsz éve ezen a napon született Szabó Ágnes sarkadi polgártársunk, aki emléktárgyat kapott ebből az alkalomból



Testvértelepüléseink (Nagyszalonta, Snagov - a képen - és Niestetal) polgármesterei is eljöttek az ünnepi testületi ülésre



Fekete Zoltán, Okány polgármestere a kistérség települései nevében köszönte Sarkad Városát

Sarkadra érkezett a Megyejárás



Ünneplők a megye térképe előtt

Sarkadra érkezett a megyejárás, amely innen a következő állomásra, Vésztőre „megy”. A több mint 1 éve útjára indult programsorozat keretében a megye és a települések mutatkoznak be egymásnak azzal a nem titkolt céllal, hogy jobban megismerjék egymás terveit, törekvéseit. A közös célok megfogalmazása mellett az azok megvalósításában való együttműködés lehetőségeit is tárgyalják.



Tóth Imre, Sarkad polgármestere (balról) és Farkas Zoltán, a megyei közgyűlés alelnöke kézjegyével látja el a Békés megye térképén Sarkad területét



Sarkad polgármestere a megyejáró emlékkönyvbe tesz bejegyzést



Békés megyét bemutató ismeretterjesztő szellemi kártyajátékokat kapott ajándékba városunk, melyek a könyvtárba kerültek

Márki Sándor helytörténeti gyűjtemény felújított épületének átadása, megye- és várostörténeti kiállítás



Sarkad ismételt várossá avatásának 20. évfordulója alkalmából emelte Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete. 2009



Keretprogramok



Desperado Együttes



Sétakocsikázás a Sarkad és Térsége Lovas Klub közreműködésével



„Sarkadi fiatalok” főzőverseny



Garázs Band



Labdarúgó villámturna



Sarkadi lakosság megvendégelése 1.000 adagos üstben főtt Sarkadi Öregtarhonyával



„Sarkadi Dáridó” előadói



Az est vendége a Grund együttes volt

Kistérségi hírek

Első klímavédelmi lakossági program

A zöldtárca kiírta Magyarország első klímavédelmi lakossági programját, a Zöld Beruházási Rendszer részét képező Klímabarát Otthon pályázatot. A tárcsa első lépés-ként panelházak energiatakarékos felújítását támogatja, melytől jó hatásfokú, mérhető szén-dioxid kibocsátás csökkentést vár, miközben ez jelentős megtakarítást jelent a panellakók közüzemi számláiban.

Iparosított technológiával épült lakóépületek szén-dioxid-kibocsátás csökkentését és energia- megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatása

Pályázat célja: a pályázat keretén belül támogatható az 1992. július 1. előtt kiadott építési engedély alapján iparosított technológiával épített lakóépületek energiatakarítást eredményező felújítása, illetve, ezen lakóépületek gépészeti rendszereinek, berendezéseinek felújítása és korszerűsítése, valamint megújuló energiafelhasználás növelése céljából történő berendezések telepítése. (iparosított technológiával épült lakóépületnek tekintendő a panel, a közép- és nagyblok, az alagútszal, az öntött, a vasbeton vázas és az egyéb, előregyártott technológia felhasználásával épített lakóépület)

Támogatás igénybevételeire jogosultak köre: Lakásszövetkezetek, társasházak, helyi önkormányzatok saját tulajdonú bérházaik széndioxid-kibocsátás csökkentését és energia-megtakarítást eredményező felújítására.

* Nyílászárók energia-megtakarítást eredményező felújítása vagy cseréje

* Homlokzatok és födémek hőszigetelése

* Épületgépészeti rendszerek korszerűsítése, felújítása (fűtés, HMV, szellőzés, hővisszanyerős szellőzés, társasház közös villamos hálózata, felvonók)

* A megújuló energiafelhasználás növelése, a hagyományos energiaforrásokkal megújuló energiaforrásokkal való helyettesítésére irányuló beruházások az energiatermelésre, a tárolásra, az energia szállítására és a hálózatba való esetleges visszatáplálásra.

* Az épületek nyári hővédelmének javítása, árnyékoló, vagy árnyékvető szerkezetek beépítése (gépi hűtés nem támogatható),

* Az épületek lodzsáinak beüvegezése a szoláris nyereségek passzív hasznosítására.

Pályázattal elnyerhető támogatás: A támogatási rendszer úgy lett kialakítva, hogy komplex felújításokra motiváljon, felkínálva a

KlímaBÓNUSZ kiegészítő támogatás lehetőségét a pályázóknak. Ennek megfelelően a támogatás többszintű, az alábbiak szerint:

Alaptámogatás (költségarányos támogatás)

Valamennyi érvényes pályázat esetén igénybe vehető állami támogatás, melynek mértéke a támogatás szempontjából elismerhető (elszámolható) bekerülési költség egyharmada, de lakásonként legfeljebb 500.000,- Ft lehet.

Az igényelt állami támogatás lakásonkénti mértékénél minden esetben a pályázattal érintett lakások száma vehető figyelembe.

Támogatás formája: Utólagos, teljesítés arányos, vissza nem térítendő támogatás. A támogatás kifizetett számlák alapján hívható le.

Pályázat benyújtásának határideje: folyamatos, legkésőbb október 30-án 24 óráig, vagy a forrás rendelkezésre állásának függvényében a miniszter döntéséig.

Tájékoztató

A krízishelyzetbe került személyek támogatásáról

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a családok szociális krízishelyzetének kezelését célzó 136/2009. (VI. 24.) Kormányrendelet értelmében a regionális nyugdíjbiztosító igazgatóság a települési önkormányzat jegyzőjének javaslata alapján – **a gazdasági válsággal összefüggő kedvezőtlen hatások enyhítésére** – a Magyar

A pályázatok elbírálását a KVVVM Fejlesztési Igazgatóságánál felállt szervezet koordinálja, a bírálatot az Építési Minőségellenőrző Intézetet (ÉMI) végzi. A következő pályázat a nem panel otthonok klímabarát felújítására készül, ezt várhatóan ősszel írja ki a tárcsa.

A részletekről a pályázók a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium (www.kvvm.hu) honlapján tájékozódhatnak. A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatban felvilágosítást a következő szervezetektől kaphat: Építési Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft. (e-mail: info@emi.hu, telefon: +36-1-372-6100, Honlap: www.emi.hu 1113 Budapest, Diószer út 37), Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatóság (e-mail: zbr@kvvmfi.hu, telefon: +36-1-238-6683, Honlap: www.kvvmfi.hu, 1399 Budapest, Pf.: 677)

tatványon, a kérelmező lakó vagy tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez – **a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályához – kell benyújtani.**

Kérelem-nyomtatvány és további felvilágosítás a **Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályának 12-es számú**

irodájában, ügyfélfogadási időben kérhető.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13.00 – 16.00
Kedd: 7.30 – 12.00
Szerda: 7.30 – 16.00
Csütörtök: 7.30 – 12.00
Péntek: 7.30 – 12.00
Tisztelettel:

Dr. Sipos Lajos jegyző

Felhívás parlagfű elleni védekezésre !

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Felhívjuk a földtulajdonosok, földhasználók, valamint kert tulajdonosok figyelmét, hogy a parlagfű nagymértékű felszaporodása közegészségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő, ennek tudatában kérjük a felgyomosított területek gyommentesítését, különös tekintettel a parlagfűre.

A földtulajdonos, használó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani 2008. évi XLVI. törvény 17.§-a (4) bekezdése alapján. A parlagfű elleni közérdekű védekezést külterületen a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal területi szerve, belterületen az önkormányzat jegyzője rendeli el.

A védekezést elmulasztókkal szemben a növényvédelmi bírságot a Mezőgazdasági



gi Szakigazgatási Hivatal területi szerve szabja ki, amelynek összege 15.000.-Ft – 15.000.000.- Ft között kerül meghatározásra a fertőzés mértékének alapján. A bírság méltányosságból történő elengedése nincs törvényi lehetőség, a kiszabott bírság – a bírságösszeg meg nem fizetése esetén - közzadók módjára behajtható, melyről az APEH területi szerve gondoskodik.

A parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának szabályait a 221/2008.(VIII.30.) kormányrendelet szabályozza.

Műszaki és Beruházási Osztály

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület ezúton köszöni meg valamennyi támogatójának, szurkolójának azt a segítséget amit a bajnoki év folyamán nyújtottak. Az egyesület záró rendezvényén a különböző korosztályú csapatok vívtak egymással „vére menő” küzdelmeket, majd egy vacsorával tettek pontot a bajnoki évre. A rendezvény keretében került sor az ifjúsági csapat második helyéért járó érme kiosztására, melyet Tóth Imre Sarkadi Város Polgármestere adott

A II. o. bajnokság végeredménye

1. Vésztő	30	22	2	6	82:35	68
2. Békéscsabai MÁV	30	21	5	4	86:24	68
3. Körösladány	30	19	3	8	90:49	60
4. Tótkomlós	30	17	6	7	103:40	57
5. Kétegyháza	30	17	2	11	61:52	53
6. Medgyesegyháza	30	16	4	10	72:54	51 -1
7. Füzesgyarmat	30	16	2	12	90:72	50
8. Csorvás	30	13	7	10	62:51	46
9. Sarkadi Kinizsi	30	11	7	12	60:58	40
10. Dobo	30	11	4	15	65:66	37
11. Magyarbánhegyes	30	10	6	14	65:78	36
12. Újkígyós	30	10	4	16	42:64	34
13. Békésszentandrás	30	8	6	16	46:67	30
14. Dombegyház	30	8	6	16	53:111	30
15. Gáboros	30	4	5	21	43:98	17
16. Tarhos	30	1	3	26	23:124	6

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	30	28	1	1	141:13	85
2. Sarkadi Kinizsi	30	21	3	6	164:33	66
3. Vésztő	30	20	3	7	139:28	63
4. Csorvás	30	20	3	7	126:50	63
5. Füzesgyarmat	30	19	5	6	107:25	62
6. Tótkomlós	30	17	5	8	93:33	56
7. Körösladány	30	16	2	12	67:51	50
8. Magyarbánhegyes	30	14	1	15	81:83	43
9. Kétegyháza	30	13	3	14	49:104	42
10. Dobo	30	9	7	14	61:89	34
11. Újkígyós	30	8	6	16	46:81	30
12. Medgyesegyháza	30	8	3	19	79:150	26-1
13. Békésszentandrás	30	6	6	18	30:85	24
14. Dombegyház	30	6	2	22	57:141	20
15. Tarhos	30	4	5	21	45:160	17
16. Gáboros	30	3	1	26	40:199	10

át. Ugyancsak polgármester úr nyújtotta át a gólkirályi címért járó díjat, melyet Putnoki Tamás érdemelt ki.

Név szerint is köszönet a következő támogatóknak: Sarkadi Város Önkormányzata, Tóth Imre Polgármester Úr, Minőség Vasipari GMK, Germán József, Csepregy Ferenc, Váczi Lajos (Savanyú), Bende Imre (Nudli), Szivárvány Büfé, Virág Cukrászda, Képiró Zsolt, Tóth Ferenc, Varga Zoltán Városgazdálkodási Iroda, Hajdák Zoltán, Sajti Sándor (Kuszu), Békés Megyei Hírlap, Bende Lajos, Kiss Gábor, valamennyi rendező, a Polgárok Debreczeni Imre és Sárosi Mátyás vezetésével, Bérh Attila, CBA DOXABÓ, Marcsó Károly és név nélkül mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult az egyesület sikeres működéséhez.

Az első fordulóban történt

Csorvás - Sarkadi Kinizsi 1 : 5

Ifjúsági mérkőzésen

Csorvás - Sarkadi Kinizsi 1 : 3

Következik – 2009. 08. 15. (szombat)

15.00 Sarkadi Kinizsi - Nagyszénás ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi - Nagyszénás felnőtt mérkőzés

Közgyűlés

2009. augusztus 26-án (szerdán) 18.00 órától a Cukorgyári Sportpályán tartja közgyűlését a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület, melyre minden érdeklődőt tisztelettel meghív! **dió**

20 éves Sarkadi Vároসা program keretében rendezett sportversenyek



Kispályás Labdarúgó Villámtorna

Négy korcsoportban zajlottak a küzdelmek, az egyes kategóriákban a következő végeredmények születtek:

I. korcsoport – 1. Sarkadi Utánpótlás FC I. 2. Sarkadi Utánpótlás FC II. 3. Okány

II. korcsoport – 1. Okány 2. Sarkadi Utánpótlás FC I. 3. Sarkadi Utánpótlás FC II.

III. korcsoport – 1. Sarkadi Utánpótlás FC 2. Okány I. 3. Okány II.

IV. korcsoport - 1. Títánok Sarkadi 2. Sarkadi Kinizsi LE felnőtt 3. Sarkadi Kinizsi LE ifjúsági 4. CBA DOXABÓ Sarkadi 5. Körösnagyharsány 6. Santos Sarkadi

A rendezvény támogatója a Polgármesteri Hivatal és a CBA DOXABÓ volt.



Asztalitenisz verseny

Igen szép számmal zajlott a fent nevezett rendezvény, melyen részt vettek testvérvárosaink sportolói is.

Eredmények:

Női egyéni: 1. Viktorné Virág Ágnes 2. Viktor Csilla 3. Boldog Angelika

Férfi egyéni: 1. Gyulavári Imre 2. Brád Mihály 3. Keresztes Sándor és Fodor Attila

Férfi páros: 1. Brád – Keresztes 2. Varga – Fodor 3. Stir – Kovács és dr. Sipos - Boldog

Ezen versenyt a Polgármesteri Hivatal és a Pelikán Asztalitenisz Klub támogatta.

Érettségizettek figyelem!

EURÓPAI ÜZLETI POLYTECHNIKUM
GYULAI TAGOZATA (OM 035 484)
2009/2010 TANÉVBEN INDÍTANDÓ ÁLLAMILAG FINANSZÍROZOTT SZAKKÉPZÉSEK
(NAPPALI ÉS ESTI TAGOZAT)

FELSŐFOKÚ (akkreditált) SZAKKÉPZÉSEK:	EMELT SZINTŰ SZAKKÉPZÉSEK:
Jogi asszisztens OKJ 55 346 010000 0000	Informatikai hálózattervező és üzemeltető OKJ 54 481 03 0010 5401
Pénzügyi szakügyintéző OKJ 55 343 01 0010 5504	
Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ 55 812 010010 5501	Idegenvezető OKJ 54 812 01 1000 0000

Korlátozott számban kollégiumi elhelyezést biztosítunk. Érdeklődni, jelentkezni folyamatosan lehet: személyesen, telefonon vagy e-mailen az Erkel Gimnáziumban.
Erkel Ferenc Gimnázium és Informatikai Szakképző Iskola 5700 Gyula, Kossuth tér 5.
Telefon: +36 (66) 463-118, (20) 383-6106, Tel/Fax: +36 (66) 468-111
E-mail: eupoly.erkel@gmail.com Internet cím: www.eupoly.hu

GÉPJÁRMŰ

Simson Star és 50 cm³ Suzuki motor eladó T:30/925-5279

Honda Dio ZX eladó. T:270-750

ALBÉRET

Gyulán a Törökzugyi soron albéret kiadó. T:20/560-2325

Olcsó albéretet keresek. T:20/558-1843

ÁLLAT

Malacok eladók Skeresztúri 48.

MUNKÁT KÍNÁL

Pultost keresek. T:30/686-8808

SZOLGÁLTATÁS

Síremlék készítése gránit termékekre 10 év garancia Borbély Sándor Orgona u. 1. T:20/950-7878

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T:30/475-1194,30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Tűzifa eladó. T:20/348-3475

Kőműves, ács, burkolást, szigetelést, vízszelést, csatornázást vállalok. T:30/8205146

INGATLAN

Táncsics u. 9. sz. alatti ház eladó. T:06/20/327-4462

1,5 sz. összkomf. ház olcsón eladó. T:20/533-5918, 70/340-0108

3 szobás nappalis ház sürgősen eladó. Kálvin u. 4. T:20/257-8470

Hatház u. 13 sz. alatt 2 szobás, összkomfortos, vízparti ház eladó. IÁ: 4,1 millió T:06-30/973-6230

Jó környéken felújításra szoruló kis ház rendezett portával eladó. IÁ: 1,4 M Ft Márky S. 48.

Összkomfortos családi ház eladó Kastély u. 5. Erd:20/544-5303

Táncsics u. 44. alatti összkomfortos ház eladó. T:271-424

Ház eladó Lehel 28. sz. alatt.

Lakás sürgősen eladó Kossuth 6-8 1 emelet. T:06/30/312-5497

Bartók Béla 21 sz. családi ház és V. ker. Tanya 16.sz. volt Erdészház eladók. T:06/70/942-9862

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
pihen a kéz, mely dolgozni imádot.
Nélküled szomorú, üres a házuk,
Most sem hiszünk el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Debreceni Róza
(volt Nagymező u. 12. sz. alatti lakos) -élt 86 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél,
elfelejteni Téged soha nem lehet.
Te voltál a jószág és szeretet
Órizzük drága emlékedet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Bíró Gáborné
szül. Tóth Zsuzsanna (volt Széles u. 14. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján.
Szerető férje és családja

Fegyűttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Földtulajdonosok figyelmébe!

Körösmenti Agrocoop Kft.

A Körösmenti Agrocoop Kft. értesíti a tisztelt földtulajdonosokat, hogy a bérleti díj őszi búzára vonatkozó részének kiadását

2009. augusztus 17-én, 18-án, 19-én, 24-én, 25-én, 26-án, 27-én, 28-án végezzük a Sarkadkeresztúri úti telepünkön.

Naponta 8-15 óráig.

Tisztelettel: *Asztalos György* termelés irányító

Tisztelt lakosság!

Energie Material Invest S.r.l

Az Anti úti faterlepen

Fenyő szelészka, haszonanyag, tűzifaanyag és fenyő apríték vásárolható.

Önnel csak választania kell ...

Fenyő szelészka tűzifa: 1100 Ft / q, apríték: 2500 Ft / q. Bükk rönk kuglizva: 1780 Ft/q, hasítva 1850 Ft/q.

Nyitva tartásmunkanapokon 7-től 16-ig, értékesítés: kedden és csütörtökön 8-tól 16-ig

Érdeklődni lehet a helyszínen, vagy telefonon Nagy Imre telepvezetőnél:
06/30/637-9426 és Dóma Lászlónál: 06/20/214-2905

A HONG KONG ÁRUHAZBAN

AKCIÓ!

10-40%-os
árengedmény egyes árukból.
Iskolatáskák, tolltartók érkezik.
Ruhavásárlási utalványt elfogadunk.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képiújságának
hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként

Tulkán József és Szücs Nona
augusztus 15-én ünneplik
45. házassági évfordulójukat

Ez alkalomból köszönjük: lánya Jutka, veje Imi, unokái Judit és Angelika, fiúk Joco felesége Mariann és unokája Mariann.

A mamának boldog névnapot kívánunk!

Kerékpár Szaküzlet és Szerviz Vécsey u. 25.

Csepel, Hauser, Skarpea, Mediani kerékpárok, kontraszt és sebességváltós változatban, nagy választékban és kedvező áron kaphatók. Üzletünkben készpénz nélkül HITELERE is lehet vásárolni. Továbbá alkatrészek, gumik, áruk, kiegészítők, divat és sportszemüvegek kaphatók.

Nagy Imre
Tel:271-524
mobil: 30/742-1499

Kerékpárok javítását rövid határidővel vállaljuk.

Informatikai Szakképzés Sarkadon

Nappali tagozaton induló OKJ-s képzés:

- Informatikai Rendszergazda (2 év) Szakirány: Informatikai hálózattervező és üzemeltető

Novell CISCO SYSTEMS

suse NETWORKING ACADEMY

Novell

Végzett hallgatóink ECDL oklevelet is kapnak külön vizsga nélkül. Az oktatás 23 éves életkor alatt ingyenes, kollégiumi elhelyezést biztosítunk. Jelentkezés feltétele: érettségi bizonyítvány

A Cisco Akadémia által kiadott hivatalos tananyagok a képzés részét képezik.

Érdeklődni lehet munkanapokon a 06-66-375-155 telefonszámon, illetve személyesen vagy levélben iskolánk székhelyén.

Ady E.- Bay Z. Középiskola és Kollégium 5720 Sarkad, Vasút u. 2.
<http://www.abs.sulinet.hu>

Pályázatot család gondozó munkakör betöltésére

Sarkad és környéke Többcéli Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központja 1 fő család gondozó munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

Az állás teljes munkaidős, határozott időre szóló közalkalmazotti jogviszony. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.hu internetes oldalon olvasható. Érdeklődni személyesen illetve telefonon is lehet az intézmény vezetőjénél. Cím: 5720. Sarkad, Árpád fejedelem tér 2., tel.: 66/375-371.

Sás Ildikó
intézményvezető

Máshová tenni tilos

Építési törmelék lerakó

Sarkad város közigazgatási határán belüli külterületi földutak közlekedésbiztonságát nagy mértékben veszélyeztetni a lakosság által illegálisan kivitt, és részben elterített építési, többségében kommunális hulladékkal, betonacéllal, szeges deszkával stb. vegyített törmelék. Sitt elhelyezése (építési törmelék) csak jegyzői engedéllyel végezhető, így aki engedéllyel nem rendelkezik szabálysértést követ el. Annak érdekében, hogy a közlekedésbiztonság feltételét fenntartsuk, valamint az építési törmelék elhelyezésének legális feltételét megteremtjük, a Városgazdálkodási Iroda a következő intézkedése-

ket vezet be Sarkad lakosságának érdekében:

- külterületi földutak engedély nélküli építési törmelék lerakóival szemben, kivétel nélkül szabálysértési eljárást kezdeményezünk.
- Az építési törmelék legális lerakására a Sarkadkeresztúri úti külső telepen lesz lehetőség 2009. június 1-től.
- A lerakó kedd, csütörtök, szombat 7-10 óráig lesz nyitva.
- Az építési törmelék lerakási díja: 500 Ft/m³, mely összeg a helyszínen fizetendő.
- Építési törmelék nem tartalmazhat szerves, vagy kommunális hulladékot.

Városgazdálkodási Iroda

EGYÉB

Savanyításhoz gyalult káposzta állandóan kapható, Rózsa 27. T:30/361-5255

Franciaágy 2 fotellet, rotakapa utánfutóval eladó. Gyár u. 36.

P 4-es komplett számítógép olcsón eladó. T:06/70/458-0326

Zepteres bioptron fény és szinterapiás lámpa eladó. T:272-233

Tetőpala eladó. T:20/558-1843

50 l üveg eladó. T:30/429-1702

Ülőgarnitúra, franciaágy, üveg doh. asztal, fotel, szőnyeg, kerékpár, tv eladó. T:70/340-7168

Polisztirollap ragasztó eladó 41 zsák 1350 FT/db. T:30/522-6086